MAJIIOEMO
M B

ox —




AV .

ﬁ Po3bumok dumuHu

AJTIOEMO
MHOMXEHHA 2

A

6 Po3B'aK BCi MaTeMaTUYHI
npuknagu. Nepwuii

MHOMHMK YKa*Ke Ha 4ncnio
33 TOPU3OHTANAIO, APYTUI

|

4 MHOHWK YKaKe Ha YMcio
3a BepTMKannio. NepeTunH
3 LMX yncen Ha noni byage

KNTUHKOO, IKY NOTPiOHO
pO3MantoBaTH B KON,
HanucaHui 6ina npuknaay.
B pe3ynbTaTi TM OTPMMaELL

_,ON
-
N
w
D
w
o))

MaJZTOHOK.
7 8 9
4x =20 (poxesuii) 7x =28 (4epBoHUNA) 9x =54 (yepBoHUiN)
5x =35 (4epBOHWUi) 7x =21 (bopaosuii) 6x =24 (4epBOHMUM)
5x =30 (poKeBMuii) 7x =56 (4epBOHMA) 3x =24 (4epBOHUIA)
2x =8 (yepBoHUit) 8x =32 (boprosui) 4x =16 (poxkeBuit)
6x =42 (posKeBuii) 5x =10 (uepBoHMi1) 4x =32 (4epBOHUN)
2x =14 (4epBOHMi) 7x _____ =42 (poxeswit) 6x =36 (poxesuit)
4x =8 (4epBOHWi1) 5x =20 (poxesBuit) 1x =5 (4epBoHuiA)
5x =15 (4epBoHuit) 4x =12 (poxesui) 3x =12 (poxeBuit)
6x =48 (4epBOHMIA) 8x =48 (4epBoHuit) 6x =12 (6boprosuit)
8x =56 (4epBoHuUiA) 3x =9 (4yepBoHMNA) 2x =10 (poxesuit)
3x =21 (poxeBui) 6x =18 (4epBOHMIA) 5x =25 (poxeBuit)
6x =30 (poxkeBuit) 7% =35 (4epBoHuit) 8x =40 (4epBOHUIA)
5x =5 (6bopaosui) 1x__ =6 (4epBoHMIA) 4x =24 (poxkeBuit)
9x =45 (6opposuii) 2x =12 (poxeBui) 7x =49 (poxeBuit)
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AV .

ﬁ Po3bumok dumuHu

AJTIOEMO
MHOMXEHHA 2

/

6 Po3B'aK BCi MaTeMaTUYHI
npuknagu. Nepwuii

MHOMHMK YKa*Ke Ha 4ncnio
33 TOPU3OHTANAIO, APYTUI

|

4 MHOHWK YKaKe Ha YMcio
3a BepTMKannio. NepeTunH
3 LMX yncen Ha noni byage

KNTUHKOO, IKY NOTPiOHO
pO3MantoBaTH B KON,
HanucaHui 6ina npuknaay.
B pe3ynbTaTi TM OTPMMaELL

=N
=
u

MaJTlOHOK.
2 3 4 6 7 8 9
5x =20 (»oBTWUIA) 4x = 4 (KopUYHeBUIA) 4x =16 (KoBTWUIA)
6x = 30 (KOBTWIA) 7% = 14 (Kopu4YHeBUiA) 8x =40 (KoBTHUIA)
5x = 30 (0BTHi1) 7% =21 (nomapaH4eBUit) 3x =12 (xoBTUM)
3x - 6 (KopUHEBM) 3x =15 (»koBTWN) 5x =15 (nomapaHueBuit)
. 6x = 24 (3K0oBTUN) 6x =12 (KopuyHeBUit)

3x =18 (»oBTWI)

5x =35 (pokeBunit) 4x =28 (poxkeBuit)
5x =40 (poxkeBuit)

5x =5 (KopuyHeBuit) 2% =10 (xoBTUM)
4x =20 (»oBTWI)

6x =42 (poxkeBui) 8x =32 (nomapaHueBuit)
5x =10 (Kopu4yHeBuit) . .

7% =35 (3koBTUN) 7% =7 (KopWyHeBUiA)
2x____ =8 (nomapaHyesuii) 4x = 24 (KoBTWI) 6x =36 (KoBTUI)
7x ___ =42 (xo8Tnit) 3x = 9 (nomapaHyeBUit) 4x = 8 (KopuUHeBUit)
4x____ =12 (nomapaHuesui) 6x = 6 (KopUUHEBWIA) 7x = 28 (OBTU1)
3x = 3 (KopuYHeBUiA) 6% =18 (nomapaHueBuit) 5x =25 (>koBTWIA)
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ﬂ Po3bumok dumuHu

MAJTIOEMO
MHOMXEHHHA

9
8
7
6 Po3B'axu BCi maTemaTUyHI
npuknagu. Nepwui
5 MHOXHUK YKa*xe Ha 4Yncno
3a TOPU3OHTaNNO, APYTrnn
4 MHOXHUK YKaXKe Ha Yncno
3a BepTuKaato. MepetuH
3 LMX yncen Ha noni byae
KNITUHKOO, AKY NOTPi6HO
2 PO3MatoBaTU B KOJIp,
HanucaHui 6ina npuKknaay.
1 B pe3synbTaTi T OTpUMaELL
MaJTOHOK.
1 2 3 4 5 6 7 8 9
2x =4 (»oBTUi) 6x =48 (xoBTUi) 6x =24 (nomapaHueBuii)
4x =32 (KOBTUM) 6x =6 (KoBTUI) 4x =20 (4epBOHMIH)
7x =49 (>KoBTUIA) 6x =54 (>koBTUN) 4x =24 (nomapaHyeBuit)
8x =64 (oBTUl) 8x =48 (xoBTui) 9x =54 (xoBTUM)
3x =18 (nomapaHyeBuit) 5x =15 (nomapaHuyesuit) 8x =16 (xkoBTHN)
5x =30 (uepBOHMi1) 9x =36 (*oBTUi) 4x =4 (KoBTUW)
5x =20 (nomapaHyeBuit) 5x =25 (nomapaHueBuit) 1x =6 (*KoBTHW)
6x =36 (nomapaHueBuii) 2x =12 (*oBTUi) 3x =21 (*oBTUi)
7x =42 (nomapaHyeBuit) 3x =15 (nomapaHueBuii) 6x =12 (xoBTUM)
2x =16 (*koBTWIA) 3x =9 (xoBTUM) 7x =28 (nomapaHuyeBuit)
6x =18 (nomapaHueBuit) 6x =30 (nomapaHueBuii) 5x =35 (nomapaHueBuii)
4x =28 (nomapaHuyeBuii) 4x =16 (nomapaHuyeBui) 7x =21 (xoBTUM)
8x =32 (»oBTUl) 4x =8 (KoBTUIA) 2x =8 (»oBTUiA)
3x =12 (nomapaHyeBuit) 7x =35 (nomapaHueBuii) 4x =12 (nomapaHuyeBui)
4x =36 (oBTUIA) 1x =4 (xoBTUi) 6x =42 (nomapaHuesuii)
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ﬂ Po3bumok dumuHu

MAJTIOEMO
MHOMXEHHHA

9

8

7

6 Po3B'aK BCi MaTeMaTUYHI
npuknaau. Mepwmni

5 MHOXHUK YKa*xe Ha 4Yncno
3a rOpU30HTaNNO, APYTUi

4 MHOXHUK YKa*xXe Ha 4ncno
3a BepTuKaato. MepetuH

3 LMX yncen Ha noni byae
KNTUHKOO, IKY NOTPiOHO

2 PO3MatoBaTU B KOJIp,
HanucaHui 6ina npuKknaay.

1 B pe3synbTaTi T OTpUMaELL
MaJTOHOK.

1 2 3 4 5 6 7 8 9

6x =12 (KopuuHeBuit) 4x = 24 (Kopu4HeBUn) 7% =21 (KopuuHeBuit)

3x =15 (KopuyHeBui) 7x =42 (canaToBuit) 4x =12 (poxkeBunit)

3x =12 (poskeBuit) 8x = 24 (KopuyHeBUin) 7% =49 (canatosuit)

9x =18 (KopuyHeBuin) 2x =4 (poxxeBuit) 8x =40 (KopuuHeBUit)

1x =2 (YopHwMiA) 9x = 36 (KopuuHeBuin) 3x =9 (YopHui)

7% = 28 (KopuyHeBuin) 4x =20 (KopuuHeBUMn) 6% =30 (KopuuHeBUit)

6x = 24 (KopuyHeBUi) 6x =18 (KopuyHeBUi) 2x =6 (poxkeBuit)

3x = 6 (poxxeBuit) 5x = 30 (KopuuHeBUM) 5x =20 (KopuuHeBuit)

6x =42 (canatoBuit) 9x = 27 (KopuyHeBMi) 8x =16 (KopuyHeBUit)

8x =32 (KopuuHeBuit) 6x = 36 (canaToBuit) 4x =16 (KopuuHeBUit)

5x =10 (KopuyHeBUi) 4x = 8 (poxkeBuit) 5x =15 (KopuuHeBuit)

5x =25 (KopuuHesuit) 7x =14 (KopuuHeBUin) 7% =35 (KopuuHeBuit)
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AVARRTY .

ﬁ Po3bumok dumuHu

MAJTIOEMO
MHOMXEHHA 2

12
11
10
9
8 Po3B'axu BCi MaTemaTUyHI
7 npuknagu. Nepwui
‘ MHOXHWK YKa*e Ha 4Yncno
6 3a rOpU3OHTaNIIO, APYTUit
5 MHOXHMWUK YKaXe Ha Yncno
3a BepTUKanto. MNepeTuH
4 LMX ymcen Ha noni byae
3 KNTUHKOLO, AKY n0Tpi6Ho
po3masntoBaTu B KOAIP,
2 HanucaHui 6ina npuknaay.
1 B pesynbrati TM OTpMMaELL
MaJZTlOHOK.
1 2 3 45 6 7 8 9 10 11 12
11x =99 (3eneHui) 7x =21 (canatoBuit) 10x =80 (canatosuit) 6x =24 (4epBOHMN)
4x =12 (canatoBuii) 7x =28 (uyepBoHuit) 8x =48 (yepBoHuit) 6x =36 (4epBoHMi)
11x =55 (3eneHui) 8x =32 (canatoBuit) 10x =90 (canatosuit) 11x =66 (3eneHui)
6x =42 (4epBOHUNN) 9x =90 (canatoBuit) 11x =77 (3eneHuit) 9x =54 (yepBOHuiA)
6x =18 (canatosuit) 7x =56 (4epBoHuit) 4x =20 (4epBOHWUI) 8x =80 (4epBoHuUiA)
10x =40 (3eneHuin) 3x =9 (3eneHun) 7x =63 (4epBoHuUit) 2x =8 (3eneHni)
5x =25 (4epBoHuit) 9x =36 (3eneHuin) 7x =42 (4opHuit) 8x =24 (3eneHuin)
7x =14 (3eneHui) 10x =100 (3enenuit) 10x =60 (canatosuit) 9x =81 (4epBoOHuiA)
5x =10 (3eneHui) 8x =72 (4epBoHuit) 5x =15 (canatoBuit) 5% =30 (4opHui)
3x =12 (canatoBui) 4x =16 (4epBoHUNA) 5x =35 (4epBoHuit) 6x =12 (3eneHun)
10x =70 (canatoBui) 9x =63 (4epBOHMUIA) 11x =88 (3eneHuit) 3x =15 (4epBoHui1)
8x =64 (4opHui) 7x =49 (4epBOHUIK) 9x =99 (3eneHuin) 4x =8 (3eneHui)
7x =35 (4epBOHuI4) 9x =45 (canatoBuit) 8x =16 (3eneHuin) 9x =27 (3eneHui)
8x =40 (4epBOHUIA) 6x =48 (4epBoHuiA) 9x =72 (4epBoHuiA) 10x =50 (3eneHuit)
4x =24 (4epBOHUIA) 8x =56 (4epBoHuit) 6x =30 (yepBOHMI1) 5x =20 (4epBoHui1)

f




AVARRTY .

ﬁ Po3bumok dumuHu

MAJTIOEMO
MHOMNXEHHH

()
@

12
11
10
9
8 Po3B'axK BCi maTeMaTUyHI
7 npuknagu. Nepwui
‘ MHOXHWK YKa*e Ha 4Yncno
6 3a rOPU3OHTA/IIIO, ApPYruit
5 MHOXHMWUK YKaXe Ha Yncno
3a BepTUKanto. MNepeTuH
4 LMX Ymcen Ha noni byae
3 KNTUHKOO, IKY NOTPiO6HO
po3masntoBaTu B KOAIP,
2 HanucaHui 6ina npuknaay.
1 B pe3ynbTaTi TM OTPMMaAELL
MaJZTlOHOK.
1 2 3 45 6 7 8 9 10 11 12
12x =60 (cuniin) 7% =70 (6nakuTHWiA) 7x =63 (6nakuTHWi) 8x__ =88 (cuHin)
6x =66 (cuHii) 8x =80 (6naknTHUIA) 2x =10 (cunii) 3x =27 (cuHiin)
6x =12 (cuHin) 4x =36 (bnaknuTHWN) 5x =45 (6nakuTHWi) 11x =66 (cuHin)
10x ___ =90 (cuHin) 5x___ =5(nomapaHuesuit) 9% =18 (cuHin) 6x___ =72 (cuHin)
5x =10 (cuHin) 9x =81 (6naknTHWIA) 4x =32 (6rakuTHmii) 3x =15 (cuwii)
2x =12 (cuHin) 9x =72 (6naknTHUIA) 3% =9 (cumiii) 7x =14 (cuwit)
5x =55 (cuHii) 4x =4 (nomapaHyeswuii) 3% =21 (cuwit) 8x =64 (wopHuii)
10x =100 (cuHin) 8x =72 (6naknTHUA) .
6x = 54 (61aKUTHWUIA) 8x___ =16 (cuHin)
1x _ =5(cuHin) 4x =40 (cvHin) - ]
. . 3x =12 (cuHin) 4x =44 (cvHin)
10x =30 (cuHin) 7x =49 (nomapaHuyesuit)
Sx =40 (4opHuii) I =30 (cuHil) 4x =28 (6nakuTHUIA) 11x =55 (cuHii)
4x =8 (cuHii) 8x =8 (nomapaHueswii) 6x___ =60 (6nakuthui) 9x __ =99 (cuHini)
10x =70 (cuHiin) 3x =18 (6naKkuTHwiA) 12x =48 (cuHinn) 9x =90 (cuHiin)
7x =84 (cuHiit) 9x =9 (nomapaHueBMuii) 5x ____ =150 (6nakuthui) 3x___ =24 (cuHiin)
7x =77 (cuHin) 9x =63 (6naknTHUIA) 10x =80 (cwuHii) 1x =4 (cuHin)
10x =40 (cuHin) 6x =42 (nomapaHuyeBuit) 10x =60 (6nakuTHUA) 10x =50 (cuHin)
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ﬂ Po3bumok dumuHu

MAJTIOEMO
MHOMXEHHHA

12
11
10
9
8 Po3B'axu BCi maTemaTUyHi
7 npuknagu. Nepwui
MHOXHMK YKaKe Ha 4Mcno
6 3a rOpPU3OHTaNIIO, APYTHit
5 MHOXHUK YKa*Xe Ha 4ncno
3a BepTuKaato. MepetuH
4 LMX Ymcen Ha noni byae
3 KNITUHKOO, AKY NOTPiOHO
pPO3MatoBaTU B KOJIp,
2 HanucaHui 6ina npuknaay.
1 B pe3ynbTaTi TM OTPMMaAELL
MaJZTlOHOK.
1 2 3 45 6 7 8 9 10 11 12
9% ___ =27 (4epBoHwii) 6x___ =6 (uepBoHnii) 7% ____ =21 (4epBoHwnii) 8x__ =80 (3enennin)
7x =70 (3eneHui) 6x =60 (3eneHui) 8x =16 (4epBOHMi) 3x =15 (pokeBuit)
10x =120 (3eneHwuit) 6x =24 (4epBOHMIA) 9x =54 (4epBoOHuit) 9x =99 (3eneHui)
4x =20 (yepBOHUI) 10x =80 (4epBoHMiA) 11x =66 (4epBoHMiA) 4x =12 (yepBOHUI)
8x =24 (poxeBuit) 7x =35 (poxeBuit) 7x =56 (4epBoHMuii) 9x =72 (4epBOHMNA)
9x =81 (uyepBoHui1) 6x =36 (4epBoHMN) 4x =44 (3eneHui) 8x =72 (4yepBoHuin)
8x =32 (uyepBoHuit) 7x =77 (3eneHuit) 6x =18 (4epBoHui) 5x =40 (yepBoHMHH)
10x =110 (3enenuit) 4x =36 (4epBoHMUIA) 10x =70 (4epBOHUIA) 10x =60 (uepBOHUI1)
5% =50 (3eneHui) 8x =40 (yepBOHUI1) 2x =12 (yepBOHMN) 4x =24 (4epBOHUIA)
5% =10 (4epBoHuiA) 6x =48 (4epBOHUIK) 7x =14 (yepBOHMN) 7x =7 (uepBOHMN)
10x =40 (yepBOHUI1) 9x =90 (3eneHui) 6x =30 (uepBOHMN) 2x =10 (yepBOHMN)
7x =28 (4epBoHuIA) 4x =16 (4epBoHUiA) 5x =20 (poxesuit) 3x =36 (3eneHui)
5x =25 (4epBoHuit) 5x =15 (4epBoHui1) 3x =12 (yepBOHMN) 11x =55 (yepBoHuit)
6x =12 (poxeBuit) 9x =45 (4epBOHUI1) 6x =72 (3eneHui) 2x =14 (yepBOHMN)
8x =48 (4epBOHUIA) 5% =30 (4epBoHui1) 6x =42 (4epBOHMN) 10x =50 (poxeBuit)
5x =35 (4epBOHuit) 4x =28 (4epBOHuUiA) 9x =36 (4epBoHWIt) 7x =42 (4epBOHUIA)
4x =40 (3eneHuin) 3x =33 (3eneHui) 7x =49 (4epBOHMN) 3x =18 (4epBoHuit)
7x =63 (4epBOHUIA) 8x =56 (4epBoHui1) 3x =24 (4epBOHMN) 9x =63 (4epBOHUI4)
11x =77 (4epBOHMI1) 5x =45 (4epBOHUi1) 7x =84 (3eneHui) 3x =21 (4epBOHui4)
4x =32 (4epBOHUIA) 6x =54 (4yepBOHUi1) 8x =64 (4epBoHuit) 6x =66 (3eneHuin)
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ﬁ Po3bumok dumuHu

MAJTIOEMO
MHOMXEHHA 2

12
11
10
9
8 Po3B'aKK BCi MaTeMaTUYHI
7 npuknagu. Nepwui
‘ MHOXHWK YKa*e Ha 4Yncno
6 3a rOpU3OHTaNIIO, APYTUit
MHOXHWUK YKa*e Ha Yncno
5
3a BepTUKanto. MNepeTuH
4 LMX Ymcen Ha noni byae
3 KNTUHKOO, IKY NOTPiO6HO
pPO3MantoBaTH B KOAIp,
2 HanucaHuih 6ina npuknaay.
1 B pe3ynbTaTi TM OTPMMaAELL
MaJ1TlOHOK.
1 2 3 45 6 7 8 9 10 11 12
8x =72 (3eneHui) 8x =32 (poxkeBuit) 2x =6 (bopaosui) S5x =20 (6opposuit)
4x =12 (6opposwi) 9x =9 (6bopposuii) 11x =132 (canaTosuin)  8x =80 (3enenuin)
8x___ =16 (4epBoHuit) Ix =4 (4epsoHui) 11x =110 (canaTtoBuit)  10x = 40 (4epBOHUI1)
5x___ =50 (3enenuit) 10x ____ =30 (4epsoHuit) 10x =100 (canaTosunit)  9x =72 (3eneHni)
3x_=9(6opaosuii) 8x ___ =24 (poxesuil) 9x =108 (canatosuii) 2% = 8 (4epBOHWIA)
3x =21 (4epBOHMIA) 4x =36 (3eneHuit) 3x - 18 (powesui) 7x - 14 (4epBoHNH)
5% ___ =25 (6opaosuti) 10x_ =50 {4epsorinii) 12x =108 (canatosuit)  8x =8 (bopaosuit)
2% =10 (poxkeBuit) 10x =10 (bopaoswuit) . .
I . — . 3x =12 (4epBOHMIA) 6% = 66 (3en1eHuit)
1x =6 (4epBOHUIK) 7x = 84 (3eneHuit) . .
. . 12x =132 (canatosuit)  9x =45 (yepBOHUN)
7% =28 (uepBOHMN) 9% =99 (canatosuit) . .
9x = 63 (seneHui) 11x - 44 (6opaosui) 11x =121 (canatoBuit)  4x =16 (4epBOHMIA)
2% - 14 (epBoHni) 11x - 99 (canaTosmii) 10x =120 (canatosuit)  2x =12 (poxeBuit)
3x = 24 (3enenuii) 9x = 54 (3eneHuii) 5x___ =30 (6opaosuti) 11x____ =33 (6opaosuil)
3x = 15 (4epBOHMi) 8x = 40 (4epBOHMI) 10x =110 (canatosuin)  4x =24 (4epBOHUN)
11x =22 (6opmosuil)  9x =36 (poeBuit) 4x ____ =20 (4epBoHuni) 8x__ =88 (3enenHnit)
8x =96 (canatosuit) 9x =27 (4epBOHM) 9x =18 (4epBOHWI4) 4x =28 (4epBOHUIA)
1x =5 (4epBOHUI) 10x =20 (4epBOHMIA) 12x =120 (canaToBuit)  7x =21 (4epBOHWUM)
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